
 

   

Περιβαλλοντική Πολιτική – Δήλωση/Statement 

 

Για την Eurobank, η ευθύνη προς το περιβάλλον αποτελεί θεμελιώδες τμήμα της 
αειφόρου επιχειρηματικής ανάπτυξης. Ως χρηματοοικονομικός όμιλος, αναγνωρίζουμε 
την επίπτωση των δραστηριοτήτων μας στο περιβάλλον και δεσμευόμαστε  για την 
προστασία του, επιζητώντας τη βέλτιστη χρήση των φυσικών πόρων, την ελαχιστοποίηση 
των αποβλήτων, το μετριασμό των περιβαλλοντικών μας επιπτώσεων,  την προσαρμογή 
στην κλιματική αλλαγή, την προστασία της βιοποικιλότητας και των οικοσυστημάτων, 
καθώς και την πρόληψη της ρύπανσης. Επιπλέον, αναγνωρίζουμε τις έμμεσες επιπτώσεις 
που πηγάζουν από τις χρηματοδοτικές και επενδυτικές μας δραστηριότητες, καθώς και 
από τις σχέσεις που αναπτύσσουμε με τα ενδιαφερόμενα μέρη και την ευρύτερη κοινωνία. 

Δεσμευόμαστε να αποτιμάμε την επίπτωση των δραστηριοτήτων μας στο περιβάλλον, 
να θέτουμε κατάλληλους στόχους, καθώς και να εξετάζουμε και να βελτιώνουμε διαρκώς 
την περιβαλλοντική μας επίδοση. Επίσης, δέσμευσή μας είναι να συμμορφωνόμαστε με 
τους διεθνείς, εθνικούς, τοπικούς περιβαλλοντικούς νόμους και κανονισμούς, καθώς και 
να καλύπτουμε τις ανάγκες και προσδοκίες των ενδιαφερόμενων μερών που 
δεσμευόμαστε να εφαρμόσουμε στον Όμιλο.  

Θεωρούμε ότι  η διαχείριση του περιβάλλοντος είναι ένα αναπόσπαστο μέρος μιας 
κοινωνικά υπεύθυνης επιχείρησης. Για το λόγο αυτό, εκπαιδεύουμε τους εργαζομένους 
μας, ώστε να ακολουθούμε μια υπεύθυνη περιβαλλοντική συμπεριφορά στην καθημερινή 
λειτουργία μας και αυτήν, σταδιακά, να την υιοθετούμε και έναντι των μετόχων, των 
πελατών και των προμηθευτών μας, καθώς και έναντι της ευρύτερης κοινωνίας, 
εφαρμόζοντας ορθές περιβαλλοντικές πρακτικές, προωθώντας ταυτόχρονα την 
οικονομική ανάπτυξη. 

Η Διοίκηση για την εκπλήρωση όλων των παραπάνω, καθιερώνει, θέτει σε εφαρμογή και 
διατηρεί ένα Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, πιστοποιημένο σύμφωνα με το 
διεθνές πρότυπο ISO 14001, ώστε να διασφαλίζει την ορθή εφαρμογή του παρόντος 
statement και τη συνεχή βελτίωση των περιβαλλοντικών επιδόσεων. 
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